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VI COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N. 16 del  29.07.2022 

L’anno duemilaventidue  il giorno 29 del mese di LUGLIO in prima convocazione alle ore 
12,00 e in seconda convocazione alle ore 13,00  in Castelvetrano, presso l’aula consiliare del 
comune di  Castelvetrano,si è riunita la  VI Commissione Consiliare, giusta convocazione 
disposta dal Presidente della Commissione registrata al prot. gen. n. 30503 del 28.07.2022.  
O.d.G:  
 Lettura  e approvazione verbali sedute precedenti. 
 Valore PA – Avviso alle Pubbliche Amministrazioni – Corsi di formazione 2022 
 Discussione Post Consiglio comunale aperto sui precari del 21 luglio 2022 
 Programmazione lavori Commissione 
 Varie ed Eventuali.  

 
I lavori della Commissione, accertata l’esistenza del numero legale, vengono aperti alle ore 
12,10, a cura del vice presidente Casablanca, in assenza del presidente. 
 
Sono presenti i consiglieri: Ditta, Di Bella, Casablanca, Maltese, Mandina, Martire, Viola e 
Corleto. Assenteil presidente Giancana. 
 
Si apre il primo punto all’O.d.g., con la lettura ed approvazione del verbale n. 15 del 10 giugno 
2022. 
 
Il consigliere Di Bella entra alle ore 12.13, mentre alle ore 12,05 entra la consigliera Mandina. 
 
Interviene la consigliera Di Bella, in merito al 2^ punto all’O.d.g. , per capire se il Comune di 
Castelvetrano ha partecipato a valore P.A., e se c’è un elenco dei dipendenti, considerando 
che la scadenza era fissata per il 24 giugno 2022; in ogni caso va interrogata 
l’amministrazione per sapere se hanno aderito a quanto sopra, con l’indicazione dei 
fabbisogni formativi. 
 
Si procede, sempre a cura della consigliera Di Bella, alla lettura dell’avviso P.A., e si decide 
con il parere favorevole di tutta la Commissione, di interrogare il sindaco, a cura del 
presidente, che ne avanzerà apposita richiesta, per conoscere con esattezza se l’A.C. vi ha 
preso parte e la tipologia dei dipendenti di ruolo aderenti. 
 
Si passa al terzo punto all’O.d.g., ove si evidenzia che per i precari, esiste un finanziamento 
regionale fino al 2038, per cui si chiede all’On. Pellegrino, di conferire con il Cosfel di Roma, 
per la stabilizzazione dei precari di questo Comune, che secondo ilparere di quest’ultimo, 
potrà avvenire molto presto. 
 
Inoltre, un documento è stato firmato da alcuni consiglieri, con il quale il C.S.A., chiedeva 
l’emendamento alla Regione, per stabilizzare tutti i precari senza esuberi. 
 



 

Per quanto riguarda, il 4^ punto all’O.d.g., lo stesso è di competenza del presidente, per cui 
verrà trattato successivamente. 
 
Non essendoci altri interventi da parte dei consiglieri, ed esauriti tutti i punti all’O.d.g., il vice 
presidente, ringrazia tutti i componenti ed augura buone ferie, con chiusura lavori alle ore 
12.55. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il V. Presidente 
  Salvatore Di Maio                                                                                       Francesco Casablanca                                         


